

环保部通报安徽7起环境违法

公众环境违法举报量我省位于全国前列

星报讯(星级记者 俞宝强) 记者昨日从环保部门获悉,环保部通报了最新一期办结公众环境违法举报情况,共办结公众举报111件。据悉,公众举报问题涉及大气污染、噪声污染和水污染等。安徽、山东、河南等省(市)举报量位于全国前列。

其中,涉及我省公众举报8件,查实7件。分别是亳州市利辛县新张集乡金桥村塑料颗粒加工点违法生产,亳州市利辛县环保局已责令该加工点立即停止生产,限期自行拆除生产设备,清除原料,恢复场地原状。目前,该加工点已停止生产,设备已拆除。

滁州市定远县永康镇文一点石矿业有限公司粉尘扰民、噪声扰民,滁州市定远县环保局责令该公司立即停止生产,尽快完成环保验收工作,并加强降尘减噪措施。

滁州市南谯区沙河镇白米村梁旭忠废旧轮胎加工作坊违法生产,废气污染,滁州市南谯区环保局责令该作坊立即停止生产,拆除所有生产设备,并对其炼油炉予以查封,同时函告镇政府和供电部门切断该作坊的生产用电。目前,该作坊已停止生产,动力电已被切断。

六安市霍邱县马店镇新中天水泥有限公司违法

生产,六安市霍邱县环保局提请霍邱县政府责令该公司停产,并对其违法生产行为处以罚款。

六安市霍邱县夏店镇夏店村轮窑厂违法生产,六安市霍邱县环保局已将此案移送至霍邱县发改委调查处理,建议对该厂淘汰取缔。

宿州市萧县酒店乡刘楼村强英食品有限公司废水超标,宿州市萧县环保局责令该公司限期查找废水超标排放原因并进行整改,同时对其进行立案查处。

宿州市萧县麒麟翔产品有限公司废气超标,宿州市萧县环保局依法对该公司废气超标问题立案查处。

小男孩不慎将脚卡在自行车前轮中

消防官兵紧急救援,受伤男孩经治疗并无大碍



星报讯(乔浩 王保胜 记者 志强 文/图) 9月17日中午11点20分,宿州市埇桥区华夏世贸南门的巷子里,一小男孩不慎将脚卡在自行车的前轮里,无法动弹,情况十分紧急,当地埇桥消防官兵接到报警后,火速赶赴现场救援。

当消防官兵赶到现场后看到,小男孩倒在地上,右脚被死死卡在自行车的前轮里,脚被夹的地方出现淤青,伤势严重程度不明,稍有移动小男孩都会喊。小男孩家人抱着小男孩的头,家长十分焦急,并不停地安慰着小男孩,希望消防官兵尽快将孩子的脚取出。

消防官兵立即拿来液压剪,一边安慰受伤小男孩,一边对卡脚位置的前轮辐条进行破拆,

同时让家长把小男孩的眼睛捂上,来缓解小男孩害怕的心理。在留出足够的空间后,消防官兵慢慢将孩子的右脚从被卡位置拿出。此时发现,小男孩的右脚脚踝位置伤口较深。随即小男孩被送往医院治疗。

据了解,当天中午时分,小男孩哥哥骑着自行车带着他回家,小男孩坐在前面,脚一不小心夹进自行车前轮里,旁边居民发现后,及时拨打119报警求助。

目前,小男孩正在医院治疗并无大碍。消防官兵提醒,活泼好动是孩子的天性,时常会有孩子发生或大或小的受伤事件,对孩子的安全问题不能疏忽大意。

妻子跳河自杀 丈夫下河施救溺亡

星报讯(任清尚 记者 志强) 9月16日下午3点40分许,灵璧县冯庙镇村民徐某与妻子发生口角,其妻跳河自杀,他下河救人把妻子推上岸,妻子获救,他自己却因体力不支沉入河里。

当地冯庙派出所接警后,民警立即出警,到达现场打捞多时无果,求助于灵璧蓝天救援队,最终将徐某打捞上岸。不幸的是,由于溺水时间过长,徐某已无生命迹象。

城市资讯

13市争创食品药品安全城市

本报为特邀媒体,参与3市考核监督

星报讯(陶勇 记者 王伟伟) 为有效保障公众饮食用药安全,争创省级食品药品安全城市已全面启动,9月5日至9月9日,安徽省食品药品安全城市创建评估验收组对安庆、池州、铜陵三市进行了评估验收。《市场星报》作为特邀媒体,参与考核监督。

本次创建全省共有13个城市争创省级食品安全“样板”,自8月23日开始,评估验收组先后对宿州、淮北、阜阳等8市进行了评估验收。此项工作将持续到9月底结束。获得安徽省食品药品安全城市称号的市,省食安委将优先支持食品药品安全重点项目建设,并在对各设区的市政府食品药品安全工作目标绩效考核中适当加分,并将其在食品药品安全方面的创新制度、机制及举措在全省予以推广。

为减少组间评分差异,确保评估验收工作客观、公正,此次评估验收全程由1个组来完成。省食安办副主任、省食品药品监管局党组成员、巡视员陈小俊担任评估验收组组长,成员由省食安办、省食品药品监管局和省农委抽调精干人员以及省食安委专家、媒体记者等组成。此次,《市场星报》作为特邀媒体,参与安庆、池州、铜陵三市的考核监督。按照考评要求,评估验收组采用查阅资料和实地检查的方式,深入当地农贸市场、经营店、学校、食品药品企业进行检查。评估验收小组按照百分制对组织管理、能力建设、日常监督执法等六大项13个方面进行评分,考评总分不低于85分且未有否决项方可授予“全省食品药品安全城市”称号。

街头巷尾

合肥高新区计划5年内新增侨商企业超千户

星报讯(杨萃 胡睿 记者 沈娟娟) 记者昨日从合肥高新区获悉,国务院侨务办公室日前正式同意合肥高新区设立“侨梦苑”,计划5年内新增华人华侨及海外高层次人才创办和投资的企业数量不低于1000户。

据悉,“侨梦苑”建设分为启动区和集聚区。启动区位于合肥创新产业园,建筑面积约5万平方米,为华人华侨创业初期提供办公场所和生活配套;集聚区规划在南岗科技园,规划面积约4.5平方公里,功能定位为产业集聚区、企业孵化区、人才交流区等。“打造海外华人华侨国际创新合作示范区、高层次人才集聚区、科技金融集聚区、来皖创业创新综合服务平台。”相关负责人介绍,这将成为海外人才、技术、资金、信息等融汇的“新侨城”。合肥“侨梦苑”计划5年内新增华人华侨及海外高层次人才创办和投资的企业数量不低于1000户,引进华人华侨及海外高层次人才不少于1500人,争取到2020年侨商产业实现营业总收入800亿元。

合肥市红光街道 举办食品药品安全知识讲座

9月17日,合肥市红光街道食安办在辖区钢北社区举办秋季食品药品安全知识讲座,60多位居民聆听了讲座。工作人员着重从食品、保健食品、药品三个方面,教大家怎样鉴别保健食品和药品,怎样辨识伪劣假冒药品和保健品,怎样正确选择、保存、使用食品药品等常识。

■ 许为民 吴兰保

蚌埠供电公司员工 亲手做月饼送给孤寡老人

中秋节期间,蚌埠供电公司党员服务队将月饼送到了五位老人手中,送上佳节祝福。据悉,该公司组织员工亲自制作了蛋黄豆沙月饼,第二天便来到公司定点帮扶的蚌埠喻义巷社区,将月饼送给该社区5位寡老人手中,表达供电企业的一份责任、一份爱心。

■ 刘凯 李龙跃

亲手制作月饼 陪老人、残疾人欢度中秋

中秋节期间,合肥市三孝口街道西平门社区邀请辖区单位新华书店工作人员为党员和热心群众带来一场别出心裁的民生工程制作月饼活动。在社区工作人员的陪同下,辖区单位新华书店和建设银行城西支行相关人员,将自己制作出的月饼以及其他节日礼品送至辖区孤寡老人、贫困残疾人、低保人员家中。

■ 张玫 杨丽